
ATA N° 1905 Fls. 01 
SESSÃO ORDINÁRIA 

Ata da Centésima quinquagésima terceira Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Antonio 
Olinto, realizada ás dezenove horas do dia 19 (dezenove) de Outubro de dois mil e vinte. 
Quarto Período Legislativo. Segundo Semestre. Legislatura 2017/2020. Décima quarta 
legislatura. 
Presidente: WILSON NAPOLEÃO GUENZE. 
Secretária: TÂNIA MARA MACHIAVELLI. 
Justificada ausência do Vereador Rinaldo, e registrada a ausência do Vereador Marinaldo conforme 
assinatura no livro de presenças. Evocando a proteção de DEUS. Cumprimentando os Vereadores 
e o público presente, o Presidente declarou aberta a Centésima quinquagésima terceira Sessão 
Ordinária da Legislatura 2017/2020. O Presidente agradeceu a presença de todos e em seguida 
solicitou à Secretária para proceder com a leitura da Ata nº 1904. Após lida e colocada em votação 
sem nenhum manifesto, o Presidente colocou a ata em votação, proferindo: está em votação a ata 
nº 1904 Senhores Vereadores. Não havendo manifestações contrárias a ATA 1904 FOI 
APROVADA. 
 
EXPEDIENTE DO DIA: 
* Ofício nº 231/2020. De autoria do Poder Executivo. Encaminhando o Projeto de Lei que “Autoriza 
o Poder executivo a institui no Município de Antonio Olinto, a Nota Fiscal Eletrônica de 
Serviços, e dá outras providências”. 
* Ofício nº 232/2020. De autoria do Poder Executivo. Encaminhando o Projeto de Lei que “Dispõe 
sobre a Lei Orçamentária para o exercício de 2021, e dá outras providências”. 
 
ORDEM DO DIA: 
PRESIDENTE WILSON NAPOLEÃO GUENZE: Sem matérias para deliberar na ordem do dia. 
Concedeu a palavra franca aos Nobres Vereadores.  
VEREADOR JURANDIR FERREIRA: Cumprimentando o Presidente, Nobres Vereadores, e o 
público presente. Fez duas Indicações Verbais:  
* 1ª solicitando ao Poder Executivo. Para que através do Setor de Obras, realize serviço de 
Patrolamento na estrada principal da localidade do Imbuial. 
Justificou afirmando que toda extensão da referida estrada encontra-se praticamente 
intransitável em certos pontos, e que raramente, esteve tão precária, necessitando 
urgentemente de tais melhorias. 
PRESIDENTE WILSON NAPOLEÃO GUENZE: Acatou a Indicação do Vereador Jurandir, para ser 
encaminhada ao Poder executivo para providências.   
* 2ª Por meio da qual solicitou ao Executivo. Para que através do setor competente, viabilize 
a instalação de duas Luminárias na “Estrada do Alcedino”. Na Comunidade de Lagoa da 
Cruz.  
Justificou sua Indicação objetivando atender a demanda de moradores da Localidade que 
necessitam de tais instalações, bem como várias outras Ruas do Município. Ressaltou 
informando que a referida rua tem início na residência do Sr. Oziel. 
PRESIDENTE WILSON NAPOLEÃO GUENZE: Acatou a Indicação do Vereador Jurandir, para ser 
encaminhada ao Poder executivo para providências.   
VEREADOR JURANDIR FERREIRA: Concluiu agradecendo aos Srs. Everaldo, Antonio Cuba, 
Rodrigo, “Deco”, Jaime, e todos os Servidores Administrativos da Câmara, desejando-os uma boa 
noite  
VEREADOR JOÃO ISSACARD BORBA: Cumprimentou o Presidente, demais Vereadores e 
público presente, agradeceu pela presença de todos desejando-os uma boa noite. 
VEREADOR GILCIANO MOREIRA: Cumprimentou o Presidente, demais Vereadores e público 
presente. Fez uma INDICAÇÃO VERBAL,  
* solicitando para que o Executivo Municipal através do setor competente, viabilize a 
continuação da obra paralisada do ginásio de esportes ao lado do Campo Municipal João 
Dubiel. Justificou sua Indicação, afirmando que em estudo com o Jurídico da Câmara foi 
verificado que não existe nenhum embargo jurídico no processo de improbidade em trâmite 



na justiça estadual do Paraná em face do espólio do ex-prefeito, José Ambrósio Soares da 
Veiga, podendo assim, em tese, esta obra ter continuidade, a qual pode ser usada como 
garagem aos veículos da Saúde, veículos escolares ou mesmo como um Mini CEASA 
Municipal, demanda dos agricultores familiares, ou qualquer outra demanda do Município 
que o gestor entender como prioridade. 
PRESIDENTE WILSON NAPOLEÃO GUENZE: Acatou a Indicação do Vereador Gilciano, para ser 
encaminhada ao Poder Executivo para que sejam tomadas providências. 
VEREADOR GILCIANO MOREIRA: Encerrou agradecendo a todos pela presença desejando-os 
uma boa noite. 
VEREADOR JOSÉ CLEOMAR MACHIAVELLI: Cumprimentou a todos os Presentes, 

agradecendo-os pela presença e desejando-os uma boa noite.  

VEREADORA TÂNIA MARA MACHIAVELLI: Desejou ao Público Presente uma boa noite a todos. 
VEREADOR CEZAR RONALDO WOLOCHEN DE CAMARGO: Cumprimentou o Presidente e 
demais Presentes, agradecendo-os, pela presença, e desejando-os uma boa noite. 
PRESIDENTE WILSON NAPOLEÃO GUENZE: Convocou todos os Nobres Edis, para Reunião 
extraordinária, à ser realizada na Câmara Municipal, na próxima Segunda feira dia 26 (vinte e seis)  
de Outubro, a partir das 20:00 horas, para Segunda Deliberação do Projeto de Lei nº 165/2020, de 
autoria do Poder Executivo Municipal. Sem mais matérias para deliberar declarou encerrada a 
sessão, marcando a próxima sessão ordinária para o dia 26 (vinte e seis) de Outubro de 2020 às 
19 horas, desejando a todos os Presentes uma boa noite. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 




